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Dupla jubileum, dupla Ring a Müpában – Budapesti Wagner-napok 2026
Két jelentős jubileumot is ünnepelhetnek a német zeneszerzőzseni rajongói jövőre: a Fischer Ádám művészeti vezetésével megvalósuló Budapesti Wagner-napok alapításának 20. és A nibelung gyűrűje tetralógia bemutatásának 150. évfordulóját. A különleges alkalmat dupla Ring-szériával, két Parsifal-előadással, valamint Camilla Nylund és Helmut Deutsch dalestjével teszi felejthetetlenné a Müpa, Rajna Martin pedig társ-művészetivezetőként csatlakozik az emblematikus eseménysorozathoz. 
A Budapesti Wagner-napok mára nem csupán a hazai klasszikus zenei élet egyik legmeghatározóbb és legkedveltebb programja, de a nemzetközi operarajongó közönség is igen előkelő helyen jegyzi a 2006-ban útjára indított nagyszabású kezdeményezést. A Müpa világszínvonalú produkciói, a legkiválóbb Wagner-énekeseket felsorakoztató szereposztások, a nyár eleji fesztiválhangulat és a Müpa összetéveszthetetlen atmoszférája révén a Budapesti Wagner-napok valódi összművészeti fiesztává vált. Az eseménysorozathoz a jövő évtől ráadásul új csapattag csatlakozik Rajna Martin személyében, aki Fischer Ádám mellett látja majd el a társ-művészetivezetői feladatokat, de a Magyar Állami Operaház első karmestereként, 2026 szeptemberétől pedig a Luxemburgi Filharmonikus Zenekar főzeneigazgatójaként is dolgozó Rajna a későbbiekben karmesteri szerepet is vállal majd.
2006-ban a Parsifallal kezdődött minden, így nem véletlen, hogy két évtizeddel később ismét ez a mű nyitja meg a jubileumi eseménysorozatot. A Müpa új produkciójában a címszerepet A walkürben később Sigmundként is feltűnő Magnus Vigilius vállalta, Kundryt a világ vezető operaházaiban és a Duna-parti Bayreuthban is jól ismert Anja Kampe kelti életre. Szintén régi ismerősként köszönthetjük Tijl Faveytst és Jochen Schmeckenbechert – az Amfortast alakító Wolfgang Koch ugyanakkor, noha a bolygó egyik legjelentősebb drámai baritonja, újonc a Müpában. 
A jubileumi program középpontjában a Müpa grandiózus Ring-produkciójának dupla sorozata áll, amelynek egyik különlegessége, hogy Wagner eredeti elképzeléseihez hűen négy egymást követő estén adják elő, ahogyan csak kevés helyen a világon. A tetralógia négy részében ugyancsak jól ismert világsztárokkal találkozhat a közönség; a Hartmut Schörghofer rendezésében, Fischer Ádám vezényletével látható előadásokban feltűnik a Wotanként rendszeresen visszatérő Tomasz Konieczny, de érkeznek a már említett gigászok is: a rendkívül népszerű Magnus Vigilius, az Alberichként brillírozó Jochen Schmeckenbecher és a Fasoltként már bizonyított Tijl Faveyts is. Szintén színpadra lép a karakteres Mimeként látott Jürgen Sacher, újra találkozhatnak a nézők Albert Pesendorferrel, és két szerepben is visszatér Magdalena Anna Hofmann, akit Brünnhildeként már hosszan tartó tapsviharral ünnepeltek a Bartók Béla Nemzeti Hangversenyteremben. Végül, de korántsem utolsósorban nem kevésbé jelentősek a színpadra lépő hazai operacsillagok sem, így mások mellett Schöck Atala, Horti Lilla, Gál Erika és Haja Zsolt alakításai is emelkedett pillanatokat ígérnek. Az előadásokban a Magyar Rádió Szimfonikus Zenekara és Énekkara működik közre.
Egyetlen alkalommal lesz látható Camilla Nylund és Helmut Deutsch dalestje. A finn szoprán a Lohengrin Elzájaként és A walkür Sieglindéjeként már lenyűgözte a budapesti közönséget – ezúttal pedig dalénekesként tér vissza. Műsorában Wagner, R. Strauss, Berg, Dvořák és Sibelius művei hangzanak el, a zongoránál legendás kísérőjével, aki legutóbb Diana Damrau és Jonas Kaufmann oldalán lépett színpadra a Müpában. 

Az előadásokra a bérletvásárlás megkezdődött, bővebb információk és a Budapesti Wagner-napok 2026-os programjai itt érhetők el:
https://mupa.hu/programok/budapesti-wagner-napok/budapesti-wagner-napok-2026


Müpa

Az idén húszéves Müpa Európa egyik legismertebb kulturális márkája és egyik legmodernebb kulturális intézménye, amely egyedülálló módon fogja össze a különböző művészeti ágakat: helyet ad komoly-, kortárs, könnyű- és világzenének, jazznek, operának, újcirkusznak, táncnak, irodalomnak, filmnek egyaránt. A Müpát 2005-ben azért hívták életre, hogy világszínvonalú, minőségi kulturális eseményeket kínáljon változatos műfajokban. Az intézmény alapvető feladata, hogy a hazai és európai művészeti hagyományok tiszteletben tartásával új irányokat és irányzatokat is bemutasson és közérthetővé tegyen, s az ínyenc és a szélesebb közönség számára is befogadható, kiemelkedően magas szintű élményt biztosítson. A Müpa a hazai és nemzetközi élvonalba tartozó művészek előadásain túl új művek, ősbemutatók létrehozását is kezdeményezi, ösztönzi és támogatja. Kiemelt szerepet játszik a nemzetközi kulturális kapcsolatok ápolásában, a hazai kulturális célok megvalósításában, illetve a magyar előadóművészek nemzetközi megismertetésében. Példaértékű tevékenysége jelentősen hozzájárul ahhoz, hogy a jövő nemzedékének fiataljai is egyre szélesebb körben váljanak tudatos kultúraszerető és -fogyasztó felnőttekké. Mindezt inspiráló, párbeszédet generáló, kérdéseket felvető művészeti eseményekkel és szolgáltatásokkal, élményre, kreativitásra és interakcióra építő újszerű programok bemutatásával teszi.

További információ:
Bátai Zsófia Blanka
E-mail: sajto@mupa.hu 
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