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Éjszaka a Müpában: 24 óra Bach

Johann Sebastian Bach születésének 340. évfordulója alkalmából a Müpa idén megismétli valaha volt leghosszabb koncertfolyamát, a barokk mester orgonaműveit felvonultató Bach24-et. Oldott fesztiválhangulat, hipnotikus fényfestés és babzsákok a Bartók Béla Nemzeti Hangversenyterem színpadán: non-stop zenei élményekkel teli nap és egy minden bizonnyal katartikus éjszaka várja az érdeklődőket május 2-án és 3-án az ikonikus Duna-parti épületben.

A tíz évvel ezelőtti kirobbanó siker után május 2-án és 3-án a Müpa második alkalommal rendezi meg 24 órás „Bach-ügyeletét”, amely során neves hazai és külföldi előadóművészek szólaltatják meg a zeneszerző valamennyi orgonaművét. A Müpa rezidens orgonistája, Fassang László szerkesztésében megvalósuló programsorozat epicentruma természetesen a Bartók Béla Nemzeti Hangversenyterem, de a Müpa egyéb terei is várják a lelkes zenehallgatókat, az egész napos muzsikát szórakoztató kísérőprogramokkal egészíti ki az intézmény. Ráadásul a hagyományos komolyzenei koncertekkel szemben itt az éjszakai hangversenyeken Czakó Zsolt fényfestésében is gyönyörködhetünk, sőt: a színpadi babzsákokon is helyet foglalhatnak vagy éppen kötetlenül ki-be járkálhatnak a zenerajongók. 

A tizennégy részes koncertfolyam nyitóeseményén az 1997-es születésű Sebastian Heindl lép fel, aki tízéves korától annak a Tamás-templomnak a kórusában énekelt, amelynek egykor maga Bach volt a karnagya. Műsorát a legismertebb Bach-orgonadarab, a d-moll toccata és fúga dallamaival kezdi. Éjszakára Fassang László mellett olyan művészeknek adja át a stafétát, mint Kubík Tamás, Palkovics Mária, Kun Rajmund, Zsilka Alan, Vizi Dávid és Szedmák Eszter. Többen közülük ifjú titánként bukkantak fel az első Bach24-en, ma pedig már érett muzsikusokként foglalnak helyet a játszóasztalnál. Másnap délelőtt tíztől tizenhat fiatal reménység mutatkozik be, őket pedig Ella István, Nauratyill Zita, Jan Liebermann és Kecskés Mónika követi majd a hangszernél. A zárókoncert is pazarnak ígérkezik: a rendkívül sokoldalú belga zenész, Bernard Foccroulle az utolsó koncertet – és egyben az idei Bach24-et – a Hatszólamú ricercar dallamaival zárja.

A szombati nap nem csupán a hallgatás önfeledt öröméről szól, hanem az aktív részvétel lehetőségéről is, napközben ugyanis a Müpa különleges orgonaszimulátora várja azokat, akik mindig is szerettek volna közelebbről megismerkedni a hangszerek királynőjével, de eddig nem volt rá lehetőségük. Fiatal, elhivatott tanárok segítségével most bepillantást nyerhetnek a hangszer működésébe, és akár saját kezűleg is megszólaltathatják Bach műveit. Azokat pedig, akik a játék helyett vagy akár mellett az építés iránt is érdeklődnek, a Müpa Kék termében várják, ahol egy valódi, sípos orgona megépítésében vehetnek részt, amely természetesen – hiszen úgy az igazi! – meg is szólal majd. 

A rendkívüli eseménysorozat célja, hogy a nézők végre „éjt nappallá téve”, megszakítás nélkül hallgathassák Bach időtlen mesterműveit, és a megszokottnál lényegesen kötetlenebb hangulatban, interaktív módon ismerhessék meg a legendás zeneszerző munkásságát és az orgonamuzsika világát.

A Bach24 részletes programja: https://mupa.hu/programok/bach24-2025 

Müpa

Az idén húszéves Müpa Európa egyik legismertebb kulturális márkája és egyik legmodernebb kulturális intézménye, amely egyedülálló módon fogja össze a különböző művészeti ágakat: helyet ad komoly-, kortárs, könnyű- és világzenének, jazznek, operának, újcirkusznak, táncnak, irodalomnak, filmnek egyaránt. A Müpát 2005-ben azért hívták életre, hogy világszínvonalú, minőségi kulturális eseményeket kínáljon változatos műfajokban. Az intézmény alapvető feladata, hogy a hazai és európai művészeti hagyományok tiszteletben tartásával új irányokat és irányzatokat is bemutasson és közérthetővé tegyen, s az ínyenc és a szélesebb közönség számára is befogadható, kiemelkedően magas szintű élményt biztosítson. A Müpa a hazai és nemzetközi élvonalba tartozó művészek előadásain túl új művek, ősbemutatók létrehozását is kezdeményezi, ösztönzi és támogatja. Kiemelt szerepet játszik a nemzetközi kulturális kapcsolatok ápolásában, a hazai kulturális célok megvalósításában, illetve a magyar előadóművészek nemzetközi megismertetésében. Példaértékű tevékenysége jelentősen hozzájárul ahhoz, hogy a jövő nemzedékének fiataljai is egyre szélesebb körben váljanak tudatos kultúraszerető és -fogyasztó felnőttekké. Mindezt inspiráló, párbeszédet generáló, kérdéseket felvető művészeti eseményekkel és szolgáltatásokkal, élményre, kreativitásra és interakcióra építő újszerű programok bemutatásával teszi.

További információ:
Bátai Zsófia Blanka
E-mail: sajto@mupa.hu 
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