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Lélegzetelállító pillanatokat ígér a Metropolitan 2025/26-os évada

A Müpa 2025/26-os szezonjában is folytatódik a New York-i Metropolitan Opera közvetítéssorozata, amelynek köszönhetően a legkiválóbb művészek és fiatal feltörekvő sztárok játékát élőben élvezhetjük. A nyolc előadás között slágerdarabokat, klasszikusokat és egy kortárs operát is találunk, így újra felejthetetlen élmények várják a MET hazai rajongóit.

Októberben a Metropolitan Opera HD-közvetítéseinek évada Bellini Az alvajáró című művével indul a világhírű mexikói tenor, Rolando Villazón rendezésében. A bel canto stílus egyik remekművének cselekménye Amina és Elvino szerelmi történetét dolgozza fel, akiknek kapcsolata veszélybe kerül egy alvajárás okozta félreértés miatt. A hűtlenséggel vádolt Amina szerepében napjaink egyik legcsodálatosabb szopránját, Nadine Sierrát láthatjuk, aki kristálytiszta hangszínével és könnyed énektechnikájával nemcsak az operarajongókat, de a kritikusokat is többször rabul ejtette már.

Novemberben Puccini világszerte óriási népszerűségnek örvendő Bohéméletével már negyedszer találkozhatunk a Metropolitan-közvetítések programjában. A mű a párizsi ifjú művészek mindennapjait bemutatva szól a fiatalság szabadság iránti vágyáról, a szerelem mámoráról és az elkerülhetetlen tragédiákról. Az előadás során olyan ígéretes pályakezdő szólisták bizonyítják tehetségüket, mint a Rodolfót alakító, harmincas évei elején járó Freddie De Tommaso, vagy Mimì szerepében Juliana Grigoryan.
A hónap végén Richard Strauss utolsó nagy romantikus operáját, a bécsi arisztokrácia világában játszódó Arabellát láthatjuk, amely szívhez szóló, megható búcsú Bécs aranykorától. A szereplők között ismerős művészeket is üdvözölhetünk, hiszen az Arabellát alakító Rachel Willis-Sørensen már bizonyított a Müpa közönségének, akárcsak Pavol Breslik vagy a Budapesti Wagner-napok visszatérő művésze, Tomasz Konieczny.

Decemberben a verizmus irányzatának egyik legkiemelkedőbb darabja, Giordano Andrea Chénier című operája kerül műsorra. A hétköznapi emberek szenvedélyeit és drámáit megörökítő művet az 1762-ben született címadó főhős versei és tragikus élete ihlette, akit 1794-ben, a francia forradalom idején végeztek ki. A történet halált semmibe vevő szerelmespárját a MET-közvetítések ünnepelt sztárja, Piotr Beczała, valamint a 2021-ben a Müpában nagysikerű áriaestet adó Szonja Joncseva alakítják.

A közvetítéssorozat jövőre Bellini utolsó befejezett művével, A puritánokkal folytatódik, ahol nem lesz hiány csodálatos dallamokban és lélegzetelállító művészi teljesítményekben. A 17. századi angol polgárháború idején játszódó opera főhősének, Arturónak a szerepét sokan az egyik legnehezebb tenorfeladatnak tartják. Megformálója ezúttal a kiváló tenor, Lawrence Brownlee.
Márciusban Wagner monumentális operája, a Trisztán és Izolda a Metropolitan főzeneigazgatója, Yannick Nézet-Séguin vezényletével elevenedik meg. A két címszerepet az operairodalom legnagyobb kihívásai között tartják számon, a végtelen dallamok kimagasló énektudást és állóképességet igényelnek, amit Lise Davidsen és Michael Spyres is magabiztosan old meg.

Május elején Csajkovszkij lírai operáját, az Anyegint láthatjuk, amelyben napjaink egyik legizgalmasabb szopránja, Asmik Grigorian Tatjána bőrébe bújva mutatja meg, miért is oly sokak kedvence. A főhőst a karizmatikus Igor Golovatenko kelti életre, míg a karmesteri pulpituson a rendkívüli tehetségű, alig harmincéves Timur Zangiev mutatkozik be.

[bookmark: _GoBack]A MET új évada Gabriela Lena Frank kortárs újdonságával, az El Último Sueño de Frida y Diegóval zárul, amely a művészettörténet egyik leghíresebb párosa, Frida Kahlo és Diego Rivera történetét dolgozza fel. A 2022-ben bemutatott alkotás nemcsak a két festőművész életéből, de festményeiből is inspirálódott, így a Metropolitan közvetítéseinek üde színfoltjaként igazán unikális élményt kínál a közönség számára.

A nagy érdeklődésre való tekintettel a HD-közvetítések ismétlését is műsorra tűzte a Müpa. A részletes programról az alábbi linken tájékozódhatnak:
https://mupa.hu/programok/metropolitan-kozvetitesek/metropolitan-kozvetitesek-2025-26



Müpa
Az idén húszéves Müpa Európa egyik legismertebb kulturális márkája és egyik legmodernebb kulturális intézménye, amely egyedülálló módon fogja össze a különböző művészeti ágakat: helyet ad komoly-, kortárs, könnyű- és világzenének, jazznek, operának, újcirkusznak, táncnak, irodalomnak, filmnek egyaránt. A Müpát 2005-ben azért hívták életre, hogy világszínvonalú, minőségi kulturális eseményeket kínáljon változatos műfajokban. Az intézmény alapvető feladata, hogy a hazai és európai művészeti hagyományok tiszteletben tartásával új irányokat és irányzatokat is bemutasson és közérthetővé tegyen, s az ínyenc és a szélesebb közönség számára is befogadható, kiemelkedően magas szintű élményt biztosítson. A Müpa a hazai és nemzetközi élvonalba tartozó művészek előadásain túl új művek, ősbemutatók létrehozását is kezdeményezi, ösztönzi és támogatja. Kiemelt szerepet játszik a nemzetközi kulturális kapcsolatok ápolásában, a hazai kulturális célok megvalósításában, illetve a magyar előadóművészek nemzetközi megismertetésében. Példaértékű tevékenysége jelentősen hozzájárul ahhoz, hogy a jövő nemzedékének fiataljai is egyre szélesebb körben váljanak tudatos kultúraszerető és -fogyasztó felnőttekké. Mindezt inspiráló, párbeszédet generáló, kérdéseket felvető művészeti eseményekkel és szolgáltatásokkal, élményre, kreativitásra és interakcióra építő újszerű programok bemutatásával teszi.
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