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Nemzetközi zsűri előtt a fiatal jazztehetségek a Müpában 
Rövidesen kezdetét veszi a 18. Jazz Showcase

Az idén 20 éves Müpa 2025. február 7. és 9. között ismét megrendezi a Jazz Showcase-t. A régió egyik legjelentősebb zenei tehetségbörzéjére ez alkalommal is hat ígéretes pályakezdő formáció jutott be, akiknek produkcióit neves szakmai zsűri bírálja majd el. A feltörekvő tehetségek mellett pedig a hagyományokhoz híven esténként a műfaj már hírnevet szerzett előadói mutatják meg, mennyire sokszínű, üdítő és szerethető ez a zenei univerzum. 

Február második hétvégéjén a jövő jazzformációi és már befutott zenészek veszik birtokba a Fesztivál Színház színpadát. A minden évben kirobbanó fesztiválhangulatban zajló Jazz Showcase elsődleges célja, hogy nívós megmutatkozási lehetőséget biztosítson a jazzutánpótlásnak, minél többeknek csináljon kedvet ehhez a rendkívül változatos műfajhoz, emellett pedig minden évben egy feledhetetlen hétvégi műsorfolyammal örvendeztesse meg a rajongókat. Az idei tehetségbörze hat feltörekvő formációját előzsűri választotta ki a rendkívül reményteljes mezőnyből. Pénteken a Lukács Márton Trió és a Négyessy Barnabás Quartet, szombaton a Horváth Balázs Quartet és a Tilia zenekar, míg vasárnap a Dilladelphia és a Horváth Szabolcs Quartet bizonyíthatja színpadra termettségét egy-egy ötvenperces koncert keretében. Az eseménysorozat házigazdája – ahogyan az utóbbi években – a műfaj egyik avatott nagykövete, a rádiós műsorvezetőként ismert Jazzkovács László lesz. A program mindennap 16.30-kor startol, és online is követhető a Müpa weboldalán és közösségimédia-felületein.

A neves szakemberekből álló nemzetközi zsűri elnöke idén Fekete-Kovács Kornél zeneszerző, trombitaművész, karmester, a Modern Art Orchestra alapítója és művészeti vezetője. Partnerei a szigorú, de igazságos döntéshozatalban Bércesi Barbara, a Müpa jazzprogramjainak szerkesztője, Borbély Mihály klarinét- és szaxofonművész, Steve Rubie, 
a londoni 606 Klub tulajdonos-vezetője, Sébastien Doviane, a francia TSF Jazz rádió szerkesztő-műsorvezetője és a párizsi Duc des Lombards klub műsorszerkesztője, Szabó Dániel zongoraművész-zeneszerző, valamint a brüsszeli promóter, programfelelős és menedzser, Lynn Dewitte lesznek. A zsűri mellett természetesen a közönség is szavazhat az általa legjobbnak ítélt produkciókra. A szakmai és a közönségdíjat bezsebelő zenekarok április 30-án, a Nemzetközi Jazznapon immár egy teljes koncertprogrammal térhetnek vissza a Müpába. Az eseménysorozat partnerei jóvoltából – akik között idén először az európai Liszt Intézeteket is köszönthetjük – a fiatalok számos különdíjban is részesülhetnek.

Ahogyan az lenni szokott, esténként a jazz világában már nevet szerzett, elismert művészek koncerteznek a Fesztivál Színházban. 7-én, pénteken a fiatal kora ellenére már számos díjjal jutalmazott multiinstrumentalista, Várallyay Petra mutatja be Circles in Motion című lemezét, méghozzá olyan muzsikustársakkal, akik eddig még sosem léptek színpadra együtt. 8-án, szombaton Gerlóczy Zsigmond zongorista-zeneszerző és a francia gitáros, Antoine Boyer hozza el a Los Angelesben rögzített Future Sounds című albumot a Müpa közönségének, míg vasárnap a francia Underground Canopy tagjai egyesítik erejüket a budapesti imprószcéna szereplőivel.

További információk és a Jazz Showcase részletes programja:
https://mupa.hu/programok/jazz-showcase-2025

Müpa

Az idén húszéves Müpa Európa egyik legismertebb kulturális márkája és egyik legmodernebb kulturális intézménye, amely egyedülálló módon fogja össze a különböző művészeti ágakat: helyet ad komoly-, kortárs, könnyű- és világzenének, jazznek, operának, újcirkusznak, táncnak, irodalomnak, filmnek egyaránt. A Müpát 2005-ben azért hívták életre, hogy világszínvonalú, minőségi kulturális eseményeket kínáljon változatos műfajokban. Az intézmény alapvető feladata, hogy a hazai és európai művészeti hagyományok tiszteletben tartásával új irányokat és irányzatokat is bemutasson és közérthetővé tegyen, s az ínyenc és a szélesebb közönség számára is befogadható, kiemelkedően magas szintű élményt biztosítson. A Müpa a hazai és nemzetközi élvonalba tartozó művészek előadásain túl új művek, ősbemutatók létrehozását is kezdeményezi, ösztönzi és támogatja. Kiemelt szerepet játszik a nemzetközi kulturális kapcsolatok ápolásában, a hazai kulturális célok megvalósításában, illetve a magyar előadóművészek nemzetközi megismertetésében. Példaértékű tevékenysége jelentősen hozzájárul ahhoz, hogy a jövő nemzedékének fiataljai is egyre szélesebb körben váljanak tudatos kultúraszerető és -fogyasztó felnőttekké. Mindezt inspiráló, párbeszédet generáló, kérdéseket felvető művészeti eseményekkel és szolgáltatásokkal, élményre, kreativitásra és interakcióra építő újszerű programok bemutatásával teszi.

További információ:
Bátai Zsófia Blanka
E-mail: sajto@mupa.hu 
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