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[bookmark: _Hlk166499744]
A Morcheebával és Kurt Ellinggel robbantja be a nyarat a Müpa

[bookmark: _Hlk192683192]Legfrissebb lemezével érkezik a triphop három évtizede meghatározó zenekara, a Morcheeba, a jazz egyik legnagyobb hatású formációja, a Weather Report dalait idézi meg zenekarával Kurt Elling, új albumával tér vissza Nyugat-Afrika kulturális nagykövete, Youssou N’Dour, de az érzéki brazil jazz-zongorista, Eliane Elias és a kifogyhatatlan energiájú Cory Wong is a Müpában vendégeskedik majd július 2. és 10. között.  

Bár még javában tart a Müpa világsztár fellépőkkel és 24 órás orgonamaratonnal tarkított huszadik évada, a jubiláló intézmény nem pihen, és még a nyári szünet előtti napokra is bitang erős line-upot tartogat. 

A triphopszcéna itthon is harminc éve töretlenül népszerű brit formációja, a Morcheeba számos emlékezetes momentummal örvendeztette már meg a magyar rajongókat, intim hangulatú klubkoncerttől 2001-es legendás Sziget-fellépésükig. Skye Edwards és Ross Godfrey májusban megjelenő, tizenegyedik, Escape The Chaos című albumukat és a tőlük jól megszokott, sokszínű zenei világot hozzák el a Bartók Béla Nemzeti Hangversenyterembe. 
Ha van ikonikus párosítás a jazzben, akkor Kurt Elling és a Yellowjackets Weather Report előtt tisztelgő koncertje az lesz, hiszen a műfaj egyik legnagyobb hatású zenekarának dalai a kor egyik legkiemelkedőbb baritonjának hangján szólalnak meg. A kétszeres Grammy-díjas énekes és a fúziós jazz úttörő formációja olyan zenei köntösbe bújtatja a legendás WR klasszikusait, hogy még Joe Zawinul és Wayne Shorter is elismerően csettintene. 
2022-es telt házas koncertje után új nagylemezének anyagával tér vissza a magyar közönséghez Youssou N’Dour, akinek négyoktávos hangját Peter Gabriel folyékony bársonyként jellemezte. A Snarky Puppy basszusgitárosával, Michael League-gel közösen rögzített korong, a Light The World szeretetet, barátságot és egyetemességet éltető dalai mellett régebbi slágereiből is válogat majd. 
A São Pauló-i születésű Eliane Elias utánozhatatlan stílusa brazil gyökereinek, érzéki hangjának és virtuóz instrumentalista jazzmuzsikájának mesteri keveréke. A 2024-ben megjelent, Grammy-re jelölt Time and Again tökéletesen példázza, miért rajonganak érte világszerte. A kétszeres Grammy- és ötszörös Latin Grammy-díjas művész, aki eddig 78 országban koncertezett, és akinek lemezeiből világszerte több mint 2,5 millió fogyott, tizenkét év után lép újra a Müpa színpadára. 
Cory Wong ízig-vérig 21. századi showman: ha éppen nem podcastot vezet, főcímdalt komponál a CBS felkérésére, vagy telt házas élő koncerteken szórakoztatja a nagyérdeműt (szólóban saját zenekarával, illetve a Vulfpeck és a The Fearless Flyers tagjaként egyaránt), akkor sikereinek origójához visszatérve online tartalomgyártásban éli ki túlcsorduló kreatív energiáit. A közösségi médiában milliós követőtáborral rendelkező gitáros, producer, műsorvezető és kilenctagú zenekara nem kisebb célt tűzött ki, mint hogy első müpás koncertjükkel elnyerjék az év funkybulijának járó címet – amire, lássuk be, minden esélyük meg is van.

A koncertekre a jegyek már elérhetőek a Müpa honlapján és állandó jegypénztárában. 
További információk: https://mupa.hu/jegyek-berletek/nyarindito-koncertek 



Müpa

Az idén húszéves Müpa Európa egyik legismertebb kulturális márkája és egyik legmodernebb kulturális intézménye, amely egyedülálló módon fogja össze a különböző művészeti ágakat: helyet ad komoly-, kortárs, könnyű- és világzenének, jazznek, operának, újcirkusznak, táncnak, irodalomnak, filmnek egyaránt. A Müpát 2005-ben azért hívták életre, hogy világszínvonalú, minőségi kulturális eseményeket kínáljon változatos műfajokban. Az intézmény alapvető feladata, hogy a hazai és európai művészeti hagyományok tiszteletben tartásával új irányokat és irányzatokat is bemutasson és közérthetővé tegyen, s az ínyenc és a szélesebb közönség számára is befogadható, kiemelkedően magas szintű élményt biztosítson. A Müpa a hazai és nemzetközi élvonalba tartozó művészek előadásain túl új művek, ősbemutatók létrehozását is kezdeményezi, ösztönzi és támogatja. Kiemelt szerepet játszik a nemzetközi kulturális kapcsolatok ápolásában, a hazai kulturális célok megvalósításában, illetve a magyar előadóművészek nemzetközi megismertetésében. Példaértékű tevékenysége jelentősen hozzájárul ahhoz, hogy a jövő nemzedékének fiataljai is egyre szélesebb körben váljanak tudatos kultúraszerető és -fogyasztó felnőttekké. Mindezt inspiráló, párbeszédet generáló, kérdéseket felvető művészeti eseményekkel és szolgáltatásokkal, élményre, kreativitásra és interakcióra építő újszerű programok bemutatásával teszi

További információ:
Méhes Zsuzsanna
Email: sajto@mupa.hu 
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