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„Néha még az égen járok, ha űz a hiányod”
Tompos Kátya-emlékest a Müpában

Tompos Kátya jelenség volt: elképesztő tehetsége mellett embersége is sokakat megragadott, első pillanattól belopta magát mindenki szívébe. Halála nemcsak a hazai kulturális közeget, hanem az egész országot megrázta. Március 1-jén a Tompos Kátya Alapítvány és a Müpa kivételes esttel készül megidézni művészetét és pótolhatatlan személyiségét.

2024 szeptemberében Tompos Kátya családja és közeli barátai azzal a céllal hozták létre a Tompos Kátya Alapítványt, hogy a színésznő örökségét méltóképpen ápolhassák és  jótékonysági terveit megvalósítsák.

A Jászai Mari- és Junior Prima-díjas színművész, énekes sokoldalú karrierje során nemcsak alakításaival, de énektudásával is felhívta magára a figyelmet. Olyan előadókkal láthatta a közönség egy színpadon, mint például Goran Bregović, a Budapest Klezmer Band, Hrutka Róbert vagy a Söndörgő zenekar. Pályafutása során két szólólemezt adott ki: Keresztül Európán című debütáló albuma 2013-ban jelent meg, amellyel egy varázslatos zenei utazásra invitálta a hallgatóságot, a 2017-es Holdjáraton pedig érzékeny lelkivilágát tárta fel a közönség előtt.

A müpás emlékest a Tompos Kátya Alapítvány munkájának első, hagyományteremtő állomása, ahol olyan neves művészeket láthat a színpadon a közönség, mint Básti Juli, Balogh Anna, Dés László, Fila Balázs, Für Anikó, Holecskó Orsolya, Horgas Eszter, Hrutka Róbert, Jamie Winchester, Kerényi Miklós Máté, Kocsák Tibor, Mácsai Pál, Nagy Lóránt, Nagy Sándor, Nagy-Kálózy Eszter, Peller Anna, Schmidt Vera, Szőcs Artur, Zöld Csaba, Wégner Judit, valamint a Danubia Zenekar.

Az est során először adják át a Tompos Kátya-díjat, a koncert bevételét pedig – a művész akarata szerint – az övéhez hasonló betegségekben szenvedők támogatására fordítják. További adományokkal a www.tomposkatyaalapitvany.hu oldalon lehet hozzájárulni az alapítvány munkájához.

Tompos Kátya Emlékest
2025. március 01., szombat, 20:00 - 22:00
https://mupa.hu/program/vilagzene-jazz-konnyuzene/tompos-katya-emlekest-2025-03-01_20-00-bbnh

Részlet Tompos Kátya és Hrutka Róbert Keresztül Európán című 2014-es estjéből:
https://www.youtube.com/watch?v=gdJwudzDmXM
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Az idén húszéves Müpa Európa egyik legismertebb kulturális márkája és egyik legmodernebb kulturális intézménye, amely egyedülálló módon fogja össze a különböző művészeti ágakat: helyet ad komoly-, kortárs, könnyű- és világzenének, jazznek, operának, újcirkusznak, táncnak, irodalomnak, filmnek egyaránt. A Müpát 2005-ben azért hívták életre, hogy világszínvonalú, minőségi kulturális eseményeket kínáljon változatos műfajokban. Az intézmény alapvető feladata, hogy a hazai és európai művészeti hagyományok tiszteletben tartásával új irányokat és irányzatokat is bemutasson és közérthetővé tegyen, s az ínyenc és a szélesebb közönség számára is befogadható, kiemelkedően magas szintű élményt biztosítson. A Müpa a hazai és nemzetközi élvonalba tartozó művészek előadásain túl új művek, ősbemutatók létrehozását is kezdeményezi, ösztönzi és támogatja. Kiemelt szerepet játszik a nemzetközi kulturális kapcsolatok ápolásában, a hazai kulturális célok megvalósításában, illetve a magyar előadóművészek nemzetközi megismertetésében. Példaértékű tevékenysége jelentősen hozzájárul ahhoz, hogy a jövő nemzedékének fiataljai is egyre szélesebb körben váljanak tudatos kultúraszerető és -fogyasztó felnőttekké. Mindezt inspiráló, párbeszédet generáló, kérdéseket felvető művészeti eseményekkel és szolgáltatásokkal, élményre, kreativitásra és interakcióra építő újszerű programok bemutatásával teszi.

További információ:
Mihályi Dávid
E-mail: sajto@mupa.hu 
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