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Wagner kezdőknek és haladóknak – a Müpa operafesztiválja mindenkit vár

A Müpa minden bizonnyal egyik legnagyobb szabású kezdeményezése, a Budapesti Wagner-napok idén június 6. és 30. között várja a zeneszerző művészetének beavatott rajongóit éppúgy, mint a kíváncsi felfedezőket. Fesztiválhangulat, nemzetközi sztárok a színpadon, Tannhäuser, A nürnbergi mesterdalnokok, Bryn Terfel áriaestje, Hősök és hősnők – no és persze egy rendíthetetlen vízió, amely közel két évtizede évről évre életre hívja Richard Wagner monumentális és mitikus világát a Duna-parti Bayreuthban.

Az idén 19. évébe lépő Budapesti Wagner-napok napjainkra a nemzetközi operaélet egyik legelismertebb Wagner-fesztiváljává vált. A Fischer Ádám művészeti vezető nevével fémjelzett, a Bartók Béla Nemzeti Hangversenyterem kivételes akusztikai adottságait maximálisan kihasználó sorozatnak köszönhetően az intézmény méltán lett a világ Wagner-rajongóinak egyik kedvelt zarándokhelye. A fesztivál idén is lenyűgözően gazdag kínálattal jelentkezik, amelyben a (még) kezdő Wagner-hallgatók és a zeneszerző munkásságának legfelkészültebb ismerői is találnak maguknak programot. 

A 19. életévébe lépő Wagner-napok több mint egy zenei programsorozat: pezsgő atmoszférájú összművészeti és gondolati utazás is egyben, nemcsak a közönség, de a produkciókon dolgozó stáb számára is. Az eseménysorozat a Müpa szinte teljes csapatát megmozgatja, egy-egy előadás létrejöttéhez több hónapnyi aprólékos előkészület, megszámlálhatatlanul sok e-mail és telefonhívás, nemzetközi egyeztetés, varrodákban, stúdiókban, irodákban és próbatermekben végzett szorgos munka társul. 

A nyitóesten és június 29-én is látható, Matthias Oldag rendezésében bemutatott Tannhäuser az eseménysorozat egyik közönségkedvenc visszatérője. A produkcióban idén nem kevésbé jelentős művészek lépnek színpadra, mint a karizmatikus és tapasztalt német Wagner-énekes, Marco Jentzsch vagy a világ vezető drámai szopránjai között jegyzett Elisabet Strid, aki 2018-ban, A bolygó hollandi Sentájaként már bizonyított a Müpa közönsége előtt is. Hermann őrgróf szerepét a kiváló Bretz Gábor énekli, Vénuszt Láng Dorottya, míg Wolfram von Eschenbachot Lauri Vasar kelti életre, a produkció karmestere az Európa legnevesebb operaházaiban gyakorta vezénylő Michael Güttler. Az előadásban a Magyar Rádió Szimfonikus Zenekara és Énekkara mellett a Magyar Nemzeti Férfikar is közreműködik.

A bravúros énektechnikája mellett szuggesztív színpadi jelenlétével is hódító walesi basszbariton, Bryn Terfel valódi ínyencségeket felvonultató áriestet ad június 8-án, amely tökéletes beavató program lehet a műfajjal most barátkozók számára is. A sokoldalú énekes a fesztivál névadójának operáiból idéz meg négy karaktert: A nürnbergi mesterdalnokok Hans Sachsának, a Tannhäuser Wolfram von Eschenbachjának, A walkür Wotanjának és A bolygó hollandi hajósának legemlékezetesebb dallamait hozza el a budapesti közönségnek a Nemzeti Filharmonikus Zenekar közreműködésével. 

Wagner egyetlen vígoperája, A nürnbergi mesterdalnokok június 26-án és 28-án lesz ismét látható Fischer Ádám vezényletével, valamint a Müpa közönsége által is jól ismert világklasszisokkal, Magnus Vigiliusszal, Bo Skovhussal, Pasztircsák Polinával, Bretz Gáborral és Cornel Freyjel a főbb szerepekben. A Michael Schulz rendezésében színpadra állított, a Magyar Rádió Szimfonikus Zenekara, a Magyar Rádió Énekkara és a Nemzeti Énekkar közreműködésével megvalósuló grandiózus produkció kedvence lehet mindazoknak, akik egy ízig-vérig szórakoztató, mégis fajsúlyos operaélményre vágynak.  
A Müpa a kezdetektől vallja, hogy a klasszikus zene és az opera mindenkié – ennek jegyében rendezi meg újra népszerű Wagner-részletekből összeállított válogatáskoncertjét, ezúttal Hősök és hősnők címmel. A fesztivál záróeseményének karmestere, Fischer Ádám ráadásul nemcsak a dirigensi szerepet vállalta magára, de szóban is megidézi a regényes alakok világát. Az est négy énekese a szoprán Daniela Köhler, a mezzoszoprán Láng Dorottya, valamint két tenor, Nyári Zoltán és Kiss Tivadar.

Az élő előadások élvezete mellett a Wagner-újoncoknak és a szenvedélyes rajongóknak egyaránt örömteli élmény bepillantani a kulisszák mögé. A nürnbergi mesterdalnokokról és a Tannhäuserről szóló dokumentumfilmek vetítésein a Müpa Stúdiója jóvoltából éppen erre nyílik lehetőség június 7-én és 27-én. 

A fesztiválhangulatot az elmaradhatatlan fanfár mellett ez alkalommal is Wagner-karakterek által ihletett sörkülönlegességek, a Bohém Rendezvénytérben és az Átriumban négy estén át kínált finom falatok, a visszatérő nézők által oly kedvelt nyugágyak és az emlékbe hazavihető, kreatív ajándéktárgyak teszik teljessé. Jövőre pedig a Budapesti Wagner-napok kerek születésnapot ünnepel! A 2026-os jubileumi évad programját a Müpa június 3-án jelenti be, az idei előadásokra – korlátozott számban – még itt érhetőek el jegyek:
https://mupa.hu/programok/budapesti-wagner-napok/budapesti-wagner-napok-2025




Müpa

Az idén húszéves Müpa Európa egyik legismertebb kulturális márkája és egyik legmodernebb kulturális intézménye, amely egyedülálló módon fogja össze a különböző művészeti ágakat: helyet ad komoly-, kortárs, könnyű- és világzenének, jazznek, operának, újcirkusznak, táncnak, irodalomnak, filmnek egyaránt. A Müpát 2005-ben azért hívták életre, hogy világszínvonalú, minőségi kulturális eseményeket kínáljon változatos műfajokban. Az intézmény alapvető feladata, hogy a hazai és európai művészeti hagyományok tiszteletben tartásával új irányokat és irányzatokat is bemutasson és közérthetővé tegyen, s az ínyenc és a szélesebb közönség számára is befogadható, kiemelkedően magas szintű élményt biztosítson. A Müpa a hazai és nemzetközi élvonalba tartozó művészek előadásain túl új művek, ősbemutatók létrehozását is kezdeményezi, ösztönzi és támogatja. Kiemelt szerepet játszik a nemzetközi kulturális kapcsolatok ápolásában, a hazai kulturális célok megvalósításában, illetve a magyar előadóművészek nemzetközi megismertetésében. Példaértékű tevékenysége jelentősen hozzájárul ahhoz, hogy a jövő nemzedékének fiataljai is egyre szélesebb körben váljanak tudatos kultúraszerető és -fogyasztó felnőttekké. Mindezt inspiráló, párbeszédet generáló, kérdéseket felvető művészeti eseményekkel és szolgáltatásokkal, élményre, kreativitásra és interakcióra építő újszerű programok bemutatásával teszi.

További információ:
Bátai Zsófia Blanka
E-mail: sajto@mupa.hu 
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